

Lisztadomány a nagycsaládoknak

Magyarkanizsán 500 kiló lisztet osztottak ki a Magyarok Kenyere felajánlásra összegyűjtött délvidéki búzamennyiség alapján a 11 legjobban rászoruló nagycsaládoknak.

Míg az öt éve meghirdetett magyarországi kezdeményezés első évében tartományunk termelői mindössze 5-600 kiló gabonát tudtak összegyűjteni, idén 4 és fél tonnányi jött össze, hallottuk az akciót koordináló Vajdasági Agráregyesületek Szövetségének (VASZ) elnökétől, **Nagy Miklóstól**.

– Korábban az általunk összegyűjtött kenyérgabonáért kapott lisztet a dévai Szent Ferenc Alapítvány kapta el, az idén azonban úgy döntöttek a szervezők, hogy a liszt oda jusson, ahol a gabonát összegyűjtötték. Mi úgy láttuk jónak, hogy a 3 tonnányi lisztmennyiséget, amelyet az adorjáni Kontakt cégnél váltottunk gabonáról lisztre, a gyermekeknek osztjuk ki. Így ebből a mennyiségből jutott a szabadkai Kolevkának valamint a Lurkóházaknak, Magyarkanizsán pedig a nagycsaládok kapnak belőle. A Magyar Nemzeti Agrárgazdasági Kamara idei évtől támogatásképp megduplázta az egy-egy területen összegyűjtött gabonamennyiséget. Mi ezt tisztelettel megköszöntük, de az érte járó lisztmennyiséget felajánlottuk a kárpátaljai gyerekek javára.

A magyarkanizsai önkormányzat mezőgazdasági főmunkatársa szerint, aki egyben a Vajdasági Agráregyesületek Szövetségének alelnöke is, a magyarkanizsai Kuckó nagycsaládok Egyesületének jutó 500 kilogramm liszt elsősorban annak köszönhető, hogy a Vajdaságban összegyűjtött teljes búzamennyiség felét a magyarkanizsai termelők adták össze. **Szalkai Nemes Valéria** nagyon büszke ezért az itteni termelőkre és nagyon köszöni nagylelkű felajánlásukat, aminek révén további 9 horgosi, oromi, martonosi, kispaci és adorjáni család is kaphatott a lisztadományból.

A VASZ elnöke elmondta azt is, hogy a gabonabegyűjtési, becserélési és a lisztadomány szállítási folyamataihoz is községünkből letek felajánlora. Az oromhegyesi Bata-trans első felkérésre a Vajdasági Agráregyesületek Szövetségének rendelkezésére állt annak érdekében, hogy az akció minél gyorsabban és minél sikeresebben fejeződjön be.

Bödő S.

Fotók: Puskás Károly